

今年 839名考生缺席高考

参加考试的同学放松之余不妨花点时间搜集招生信息

6月9日16点40分,备受关注的高考顺利结束。据介绍,常州未出现一例因迟到而影响参考的现象,但有839名考生没有进场应考,原因是其中的400多人被高职提前录取,50人获保送生资格,其余的则是因为选择了出国留学。

预计6月25日前后将公布高考成绩,第一批志愿将于27日起填报。

记者了解到,高考结束后,考生们最想做的事就是放松,先在家好好睡个觉,再出去玩一圈。

■考生愿望

有人最想做的是补觉

高考结束后,考生最想做什么?9日下午,在省常中考点外,记者随机询问了几位同学。“今天晚上,爸爸妈妈会带我出去吃顿大餐,庆祝一下。这几天,我最想做的事情就是睡觉,把缺的觉全补回来。”来自二中的徐同学乐呵呵地告诉记者。

考生周同学最想做的,就是能和自己的哥们通宵打游戏。“我最爱玩魔兽世界,以前还能偶尔玩一会儿,高三后,我妈看得特别紧,基本上就没有碰过。”周同学说,他妈妈已经同意了他提出的考完通宵游戏的要求。

球迷们最想通宵看球

高考结束后,四年一次的“欧洲杯”也紧锣密鼓地开场了,这让刚刚经历完紧张高考的球迷们迎来了彻底放松的机会。

在省常中考点,走出考场的小刚正和同样是球迷的同学商量如何一起看球。“在高考前,我爸爸妈妈就答应我,在我考完试后,让我熬夜看球,可以邀请同学到家里来看,也允许我到同学家去看球。”小刚说。

多数考生打算去旅游

除了补觉、看球、K歌等方式受到考生青睐外,出去旅游一趟,更成为不少家长孩子普遍的选择。“孩子高中三年都很辛苦,平常寒暑假也都忙着做作业、补课,现在彻底考完了,我们准备

让孩子出去旅游一趟。”一位王姓家长告诉记者,她介绍,在考场外等待孩子时,家长们聚在一起讨论最多的,也是考完后带着孩子到哪里放松。

“小年轻的唱歌什么的跟我们也没关系,但一家人倒是可以出去旅游。”王阿姨说。记者昨天从常州一些旅行社了解到,在高考前,就有不少家长替孩子或者全家预订高考后的出游路线。“到北京、青岛、厦门等地方的挺多的,七八月份的时候,这些地方也不是很热。”旅行社工作人员告诉记者。

高考之后,一些学生为答谢老师的辛苦付出,也会请老师们吃顿饭表示感谢。昨天,记者从常州状元楼酒店了解到,在这个星期内,状元楼针对谢师宴的菜单将会出炉。

■老师建议

提前搜集整理招生信息

高考结束后,“常州教育”先后发博,提醒考生在考试结束后,调整心态很重要,要保持平和的心态。“高考结束后,不少考生都想彻底放松一下。不过,由极度紧张到极度松弛,需要一定的缓冲过程。”建议考生要尽快找到合适的事情予以填补,比如,和同学结伴旅游,在游山玩水中让身心愉悦。

一位高三的资深老师也提醒,考生们考后可适当放松,但不要过度。这段时间可关注各地的招生信息,因为不久就要填报志愿了。

晁静 李梦雅

■有惊无险

考生突发“气胸”吸氧完成考试

6月8日中午,在省武高高三男生公寓,高三年级领导小组巡视学生午休时,发现一男生面色苍白,呼吸困难。巡视员迅速向考点主任作了汇报,并立即将考生紧急送往武进中医院救治。考生送医院后,经武进中医院医生诊断为“气胸”。

考生病情稳定后,考生和家长坚持要求参加高考。由于当天下午英语有听力考试,该考生经救治后仍必须吸氧且吸氧时发出的声音会对周围考生产生影响。经协商,考点决定开启备用考场。考生在医生、护士的监护下完成了英语学科的考试,并在考试结束后再次送往武进中医院治疗。该考生顺利完成了后两门学科的考试。

武招 晁静



事业单位“老工伤”纳入工伤险

@常人社 李梦雅 昨天,记者从常州市人社部门获悉,根据新的《工伤保险条例》及《关于事业单位、民间非营利组织参加工伤保险有关问题的通知》的相关精神,常州市全额、差额拨款的事业单位已开始全面参加工伤保险,参保单位参保后新发生的工伤费用,由工伤保险基金按相关规定予以支付;在参保前已发生工伤的人员,办理相关纳入手续后由工伤基金支付相关待遇。

司法考试网上报名今天开始

@李巧凤 葛小林 记者从常州司法局获悉,2012年国家司法考试网上报名今日开始,6月25日24时结束。报名人员应当在上述期限登录司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>)进行网上报名并确认报名成功。未在网上报名的,不予补报名。

《小企业会计准则》培训班报名

@常财 王玉 常州市财政局将与市经信委、国税局、地税局、工商局、银监局联合举办《小企业会计准则》培训班。即日起,小企业以及全市代理记账机构均可报名免费参加培训,市财政局将免费提供学习资料。市区拟参加培训的人员请到常州市政府采购中心一楼大厅报名,金坛、溧阳、武进拟参加培训的人员请到当地财政部门报名。报名截止日期为6月15日。

20国大力士7月淹城开战

@陈瑞忠 张敏 昨天记者从春秋乐园获悉,7月4日晚淹城将举办暑期夜公园开幕式暨央视“2012世界大力士冠军联赛”开幕式。在其后的4天中,来自全世界约20个国家的大力士们将参加“霸王举鼎”“桥上双手拉汽车”“力士转大运”等14项比赛。

新北校安工程开竣工率冠江苏

@陈丽鹰 李梦雅 日前,记者从江苏省中小学校舍安全工程领导小组会议上获悉,在全省县(市、区)中小学校舍安全工程开工率、竣工率排名中,新北区均位列第一。截至今年5月,新北区共迁建5所学校,改扩建3所学校,校安工程项目累计开工228373平方米,开工率1010.73%;累计竣工200133平方米,竣工率771.46%;累计投入资金近5亿元。

■天气

太阳明起露脸 最高气温33℃

9日傍晚一场雷雨的到来,让连续两日如蒸笼般的龙城凉爽不少。昨天虽然老天爷始终阴着脸,但与烈日炎炎相比还是比较舒适的。

今天常州阴有阵雨或雷雨,东南风3~4级,有雷雨地区雷雨时有短时阵风7~8级,今晨最低气温25℃,午间最高气温30℃。

今天洗车和晾晒指数都不适宜,明天开始天气可能将转好,所以想要洗车的车主们再等等;雷雨不知何时来袭,提醒广大市民们注意防雷电,关好门窗,外出记得带上雨具。

张敏

找“婆家”

6月9日上午,常州机电职业技术学院举行“2013届毕业生顶岗实习推介会”,330多家单位前来“招兵买马”,共提供岗位7500多个,岗位涉及机制、模具、汽车、电子电气、计算机、物流、营销、服务等50多类工种,涵盖学院三十多个专业。其中,机、模、电等专业岗位优势仍然很明显,占到总岗位数的70%左右。实习薪资平均1500元/月,其中焊接、模具、机械制造等专业岗位最高达到4500元/月。陈如敏 晁静



用人单位接受学生的咨询 陈如敏 摄

136套房一个晚上卖掉近8成

售楼经理很满意,认为这个成绩主要归功于降息

时隔3年半,央行首次降息,从6月8日起下调存贷款基准利率0.25%。虽然有发文称此次降息绝不意味着房产调控的放松,但在不少房产业内人士认为,降息对于购房者的导向有非常积极的作用,促使购房信心指数提高。

自2012年6月8日起,中国人民银行下调金融机构人民币存贷款基准利率。一年期存、贷款基准利率均下调0.25个百分点,其他各档次存贷款基准利率及个人住房公积金存贷款利率相应调整。

其中5年期以上贷款利率由7.05%下调至6.8%,此番下调后,

卖成这样很不错。”

该经理认为这样的成绩还和降息有一定的关系。“之前我们就和不少客户宣传了降息的利好,我个人认为降息对于客户的导向性还是非常大的,降息之后客户的购买信心增大,无疑会或多或少对楼市成交量有所贡献。”

如今,购房者大多采取贷款方式购房,因此在购房时,房源价格是一个重要考虑因素,另外信贷政策也是息息相关。业内人士表示此次基准利率的降低将提高一批徘徊客户的购房信心,刺激他们出手。

张敏